

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от
27 СЕН 1957

Красноярск

Газета №

Открытие сезона в краевом театре имени А. С. Пушкина

Позавчера краевой драматический театр имени А. С. Пушкина открыл 55-й осенне-зимний сезон.

День открытия сезона был вдвойне торжественным для коллектива театра. За последние годы театр дал свыше 200 спектаклей в колхозах, МТС и совхозах районов освоения целинных и залежных земель. За активное участие в этом всенародном деле 27 работников театра награждены медалями «За освоение целинных и залежных земель». Среди награжденных — народный артист РСФСР Н. З. Прозоров, заслуженные деятели искусств РСФСР А. М. Дунаев и Ю. К. Волков, заслуженные артисты РСФСР М. Д. Вольская, Н. В. Дубинский, В. Я. Романцева, А. И. Сиротина, А. Е. Сергеев, Ю. Н. Соколик, П. И. Слоцов, художник С. С. Сережин, артисты Н. П. Василевский, Г. В. Дмитриев, В. М. Кульзбеков и другие. 25 сентября состоялось вручение медалей награжденным.

Сезон открылся спектаклем «Беспокойная старость», посвященным 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Спектакль прошел с большим успехом.